
Overall rating of the course

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Overall it was an interesting course. I think bigger or more frequent breaks would be really

good. It feels almost like 4 hours in a row, and with this amount of information and looking at

code it is getting really challenging to keep up. Also, I believe that the labs are essential and

that they play the most significant role of really understanding the concepts. In that regard,

we should have more time between the lectures to manage and finish the labs, which they

can take quite some time.

How useful were the lectures?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Lectures are very useful, but the comments above apply here as well. More breaks would

help following the lectures until the end. Additionally, it would be really helpful to have a

small explanation of every variable/cmd used in the slides. A lot of them are covered, but

some of them are only explained during the lectures.
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How useful were the practical demos?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

Really useful, but it would be better to have some time beforehand, so that we try first to

reproduce the labs by ourselves.

How would you rate the overall organization of the course?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

More labs covering as many concepts as possible would be nice

How would you rate the trainer?

4 responses
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Comments and suggestions

1 response

The trainer was really good. Only one remark. In the beginning the accent was a bit

challenging to understand everything, but as the lectures went on, I personally got used to it

and it wasn't a big issue any more.

How did the course meet your learning objectives?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

2 responses

Common practices, best practices, the trainer, useful tips

The labs

What part(s) of the course did you like least?

2 responses

I prefer self paced learning similar to most subscription based course providers. Pre-

recorded lectures and labs done in my own time with follow up q&a sessions over video or

chat would be much better. This course was a bit intense.

The super advanced topics. Although, if we had more time to first work on the labs and

deeply understand the concepts, these topics would fine as well.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

4 responses
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Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

2 responses

Kernel modules

Embedded Linux, Security, Production Ready Deployment, Driver Development
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